RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Nama Sekolah : SMP Negeri 2 Sampang Kabupaten Cilacap
Mata Pelajaran : Bahasa Jawa

Kelas/Semester : IX / Ganjil

Materi Pokok : Cerita Wayang Ramayana Lakon Anoman Duta
Alokasi waktu : 2 X 40 Menit (1xPertemuan)

A. Tujuan Pembelajaran
1.Dengan disajikannya cerita wayang Anoman Duta, siswa mampu menjelaskan
isi cerita dengan baik.
2.Dengan disajikannya cerita wayang Anoman Duta, siswa mampu mengambil
nilai pesan dari cerita tersebut dengan baik.

B. Pendekatan, Model, dan Metode Pembelajaran

Pendekatan : saintifik
Model : contextual teaching and learning
Metode : ceramah, diskusi, tanya jawab, penugasan

C. Langkah-langkah Pembelajaran
1. Guru mengucapkan salam, mengajak berdoa, menanyakan kabar, mengecek
kehadiran siswa.

2.Guru bertanya tentang cerita Ramayana untuk mengecek pengetahuan siswa,

3.Siswa menjawab pertanyaan guru tentang cerita Ramayana yang diketahuinya.

4.Guru memperlihatkan gambar tokoh wayang Ramayana, siswa mengamati.

5.Siswa membaca teks cerita Ramayana lakon Anoman Duta.

6.Siswa menanyakan arti kata sulit, guru menjawab pertanyaan siswa.

7.Siswa menjawab pertanyaan tentang isi bacaan secara mandiri.

8.Siswa mempresentasikan jawaban tugasnya secara bergantian.

9.Guru menguatkan jawaban siswa.

10. Siswa secara mandiri menyebutkan nilai pesan yang bisa diambil dari cerita
tersebut.

11. Guru menutup pembelajaran dengan menyimpulkan hasil belajar bersama
dengan siswa.

12. Guru menutup aktivitas pembelajaran dengan doa.

D. Penilaian

1. Penilaian Sikap : kerjasama, kerja keras, mandiri, teliti, santun,
tanggung jawab
2. Penilaian Pengetahuan : Daftar periksa dan skor.
3. Unjuk kerja : Memahami isi cerita wayang lakon Anoman Duta.
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